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Parallélpipede rectangle : V' = Lx1x h.

4
Spheére : V= 3 XX rd

Cylindre de révolution : V =7 x 72 x h.
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Fxercice 1 :
Soit ABCDEFGH un cube d’aréte 4 cm. Soit
I, J et M les milieux respectifs de [BC], [AB] et
[BF].
1. Quelle est la nature du triangle IJM ? Le
représenter en vraie grandeur.

2. Calculer le volume du tétraedre BIJM.

3. On enleve les huit « coins »du cube pour
obtenir le solide représenté ci-contre, ap-
pelé « cuboctaedre ».

(a) Combien de faces ce solide comporte-
t-il 7 Quelle est la nature de ces faces ?

(b) Calculer le volume exact de ce cuboc-
taedre, puis en donner une valeur ap-
prochée au centimetre cube pres.

aire de la base x h
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pyramide : V =

TXx12xh

Cone de révolution : V = 3
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